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Úloha 1 (Ned̊ukaz)
Nalezněte chybu v následuj́ıćım d̊ukazu následuj́ıćıho tvrzeńı.

Tvrzeńı. Každý graf G s alespoň třemi vrcholy a všemi stupni velikosti alespoň dva obsahuje C3 jako podgraf.

D̊ukaz. Důkaz povedeme indukćı podle velikosti grafu.
Báze: pro n = 3 je jediný graf se všemi třemi vrcholy stupně dva, a to př́ımo C3, tedy tvrzeńı pro n = 3 plat́ı.
Indukčńı krok pro n ≥ 4: máme graf G na n vrcholech. Odebráńım jednoho vrcholu vytvoř́ıme graf G′ s n−1 ≥ 3
vrcholy a z IP v́ıme, že na G′ máme C3 jako podgraf. Přidáńım daľśıho vrcholu (s alespoň dvěma hranami) nám
podgraf z̊ustává, a tedy i G má C3 jako podgraf.

Tvrzeńı samo o sobě neplat́ı, ale protipř́ıklad k tomu tvrzeńı neńı dostatečná chyba v d̊ukazu. Použijte váš
protipř́ıklad k tomu, abyste vymysleli, kde d̊ukaz selhává. [4]

Úloha 2 (Izomorfismy)
Rozhodněte, které dvojice graf̊u na následuj́ıćım obrázku jsou izomorfńı a vaše rozhodnut́ı odd̊uvodněte. [4]
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